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この授業によく出席し真剣に受講した。 54% 39% 6% 0% 1% 4.45 61% 34% 3% 0% 1% 4.51 61% 35% 3% 0% 0% 4.54

この授業について授業以外で1週間に平
均何時間勉強しましたか？

15% 11% 21% 30% 23% 2.65 21% 10% 16% 29% 24% 2.75 21% 13% 14% 28% 25% 2.80

この授業を受講してとても良かった。後輩
にもすすめたい。

52% 38% 8% 1% 0% 4.38 58% 36% 5% 1% 0% 4.51 61% 34% 4% 1% 0% 4.55

先生は授業を時間どおりにやっていまし
たか？

57% 38% 5% 0% 0% 4.52 64% 32% 3% 0% 0% 4.57 66% 30% 3% 0% 0% 4.59

この授業はシラバスにそっておこなわれ
ていましたか？

54% 40% 6% 0% 0% 4.48 61% 35% 4% 0% 0% 4.57 65% 32% 3% 0% 0% 4.62

先生は一生けんめいに教えていました
か？

61% 34% 4% 0% 0% 4.53 67% 30% 3% 0% 0% 4.64 69% 28% 3% 0% 0% 4.66

先生は分かりやすい授業をしていました
か？

55% 36% 7% 1% 0% 4.42 61% 34% 5% 1% 0% 4.58 63% 32% 4% 1% 0% 4.57

この授業の内容はよく理解できました
か？

50% 40% 10% 1% 0% 4.42 55% 38% 7% 1% 0% 4.50 56% 38% 6% 1% 0% 4.52

毎回の授業のテーマは、はっきりしていま
したか？

56% 38% 6% 0% 0% 4.50 62% 35% 4% 0% 0% 4.62 65% 32% 4% 0% 0% 4.65

前回の学習内容の復習が、なされていま
したか？

53% 39% 7% 1% 0% 4.44 57% 37% 5% 0% 0% 4.48 61% 35% 4% 0% 0% 4.57

先生は学生の反応を見ながら進めていま
したか？

54% 38% 7% 1% 0% 4.45 59% 35% 5% 1% 0% 4.52 62% 33% 4% 1% 0% 4.56

学
習

環
境

先生はおしゃべりやいねむりをする学生
に注意していましたか？

52% 39% 8% 1% 0% 4.42 56% 37% 7% 0% 1% 4.50 60% 33% 6% 0% 0% 4.50

51% 36% 8% 3% 2% 4.31 57% 33% 6% 3% 2% 4.40 59% 31% 5% 3% 2% 4.43

2022年度後期（2023.1実施：回収率72.7%）

回答（ポイント5～1）
ポイント
の平均
矢印は
前回と
の比較

回答の
グラフ

2023/2/62023年1月授業評価アンケート全体分析

2022年度前期（2022.7実施：回収率85.6%）

回答（ポイント5～1）
ポイント
の平均
矢印は
前回と
の比較

回答の
グラフ

2021年度後期（2022.1実施：回収率75.0%）

回答（ポイント5～1）
ポイント
の平均
矢印は
前回と
の比較

回答の
グラフ
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